
Λειτουργία 7ου Δημοτικού Σχολείου Ευόσμου από Δευτέρα, 11 Ιανουαρίου 2021 

                                                                       ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

Αγαπητοί γονείς και μαθητές μας, 

Καταρχήν ευχόμαστε όλοι να έχετε μια καλή και δημιουργική χρονιά  με υγεία, αγάπη και 

ευτυχία. Το 2021 να είναι για την σχολική μας κοινότητα,  χρονιά προόδου και ευημερίας 

για τον καθένα και την οικογένειά του.   

Ξεκινάμε με αισιοδοξία, καταβάλλοντας κάθε δυνατή προσπάθεια για την ασφαλέστερη 

επιστροφή όλων μας στο χώρο του Σχολείου. Αυτό που προέχει για όλους είναι η σωματική 

αλλά και η ψυχική υγεία. Σύμφωνα με τις ανακοινώσεις του ΥΠΑΙΘ, εφαρμόζοντας την 

κλιμακωτή προσέλευση και αποχώρηση των μαθητών μας και τηρώντας παράλληλα τα 

μέτρα υγειονομικής ασφάλειας, μπορούμε να βελτιώσουμε τον τρόπο προσέλευσης και 

αποχώρησης των μαθητών μας, έτσι ώστε να αποφεύγεται ο συνωστισμός των 

γονέων/κηδεμόνων στις εισόδους του Σχολείου μας.  

Ακόμη μια φορά η συνεργασία όλων κρίνεται απαραίτητη, διότι η συντονισμένη 

προσέλευση και αποχώρηση των μαθητών μας και ιδιαίτερα για όσους μαθητές 

συνοδεύονται από τους γονείς/κηδεμόνες τους, απαιτεί την πιστή τήρηση του 

προγράμματος του Σχολείου.  

Σύμφωνα με απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων, οι μαθητές ανάλογα με την προσέλευση 

και αποχώρησή τους χωρίζονται σε δύο ομάδες 1η Ομάδα και 2η Ομάδα μαθητών:  

ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 

Παρακαλούμε θερμά να διαβαστούν προσεκτικά από τους γονείς και μαθητές του 

Σχολείου μας 

Το Σχολείο ξεκινάει τη Δευτέρα, 11/1/2021 και θα λειτουργήσει κανονικά η Πρωινή Ζώνη 

και το Ολοήμερο Σχολείο. 

1. Η προσέλευση των μαθητών στο Σχολείο θα πραγματοποιείται από την αυλόπορτα 

του Σχολείου: 

από τις 8:00 έως τις 8:15 π.μ. για την  

1η Ομάδα Μαθητών:      Α1, Α2, Α3,       Δ1, Δ2, Δ3,         Στ1, Στ2, Στ3  

και από τις 8:15-8:25 π.μ. για την  

2η Ομάδα Μαθητών:      Β1, Β2, Β3,     Γ1, Γ2 ,         Ε1, Ε2, Ε3,  

ενώ η είσοδος θα κλείνει για την ασφάλεια των μαθητών στις 8:25.  Οι μαθητές, με την 

είσοδό τους στην αυλή, θα κατευθύνονται στην αίθουσα διδασκαλίας τους κρατώντας 

όλες τις αποστάσεις ασφαλείας και χωρίς να τρέχουν, στην σειρά ο ένας μαθητής πίσω 

από τον άλλο και με υπευθυνότητα, προκειμένου να τους υποδεχθεί ο εκπαιδευτικός 

του τμήματός τους. Οι γονείς αποχωρούν για να μην προκληθεί συνωστισμός. 

2. Αν κάποιος μαθητής παρουσιάζει συμπτώματα, βήχα, κοιλόπονου ή ακόμη και 

δέκατα πυρετού θα πρέπει να κάθεται στο σπίτι προκειμένου να παρακολουθείται 

για την εξέλιξη της πορείας του. 



3. Η χρήση της μάσκας από τους μαθητές είναι υποχρεωτική και καλό είναι κάθε 

μαθητής να έχει τουλάχιστον μια εφεδρική μάσκα. Η σωστή χρήση μιας καθαρής 

μάσκας διασφαλίζει σε μεγάλο βαθμό την  προστασία όλων μας. 

4. Οι μαθητές μπορούν να έχουν στο σχολείο τα αντισηπτικά τους μαντηλάκια. 

5. Μπορούν να έχουν μαζί τους το παγουρίνο τους με το νερό και το κολατσιό τους 

για τα διαλείμματα και καλό είναι να αποφεύγουν να χρησιμοποιούν τις βρύσες για 

τα πιούν νερό. (Το κυλικείο  θα λειτουργήσει). 

6. Θα πρέπει από όλους τους παρευρισκόμενους στο χώρο του σχολείου να 

εφαρμόζονται τακτικά, ο καθαρισμός και το πλύσιμο των χεριών τους. (Υπάρχουν 

αντισηπτικά τόσο μέσα στις αίθουσες διδασκαλίας αλλά και στις εισόδους του 

Σχολείου.) 

7. Δεν χρησιμοποιούν οι μαθητές αντικείμενα άλλων μαθητών και θα πρέπει να έχουν 

όλα τα απαραίτητα προσωπικά αντικείμενα (μολύβια, σβηστηράκι, ξύστρα, 

μαρκαδόρο πίνακα, σπόγγο μικρό πίνακα κλπ.) 

8. Η αποχώρηση των μαθητών με το σχόλασμα της Α΄ομάδας  στις 1:15 μ.μ. θα γίνεται  

με ιδιαίτερη μέριμνα για τους μαθητές των Τμημάτων ως ακολούθως: 

από αυλόπορτα :  Α1 (αριστερά- πλευρά με σημαία) και Α2 (δεξιά - πλευρά με κερκίδες)  

 

από την πόρτα του  υπόστεγου μόνο το Α3. 

 

Οι μαθητές της Δ' και Στ' Τάξης από την αυλόπορτα και την ανατολική έξοδο του κτιρίου. 

 

9. Η αποχώρηση των μαθητών  με το σχόλασμα της Β΄ομάδας στις 1:25 μ.μ. θα γίνεται  

με ιδιαίτερη μέριμνα για τους μαθητές των Τμημάτων ως ακολούθως: 

από αυλόπορτα :  Β1 (αριστερά- πλευρά με σημαία) και Β2 (δεξιά - πλευρά με κερκίδες)  

 

από την πόρτα του  υπόστεγου μόνο το Β3.  

 

Οι μαθητές της Γ' και Ε' Τάξης από την αυλόπορτα και την ανατολική έξοδο του κτιρίου. 

 

      10. Οι μαθητές ακολουθούν με ιδιαίτερη προσοχή τις οδηγίες των εκπαιδευτικών. 

Σε περίπτωση βροχόπτωσης και δυσμενών καιρικών συνθηκών ακολουθείται το ίδιο 

πρόγραμμα - χρονοδιάγραμμα με το σχόλασμα των μαθητών με την διαφοροποίηση ότι οι 

μαθητές των τμημάτων Α1, Α2, Β1 και Β2  παραδίδονται στους γονείς τους από την 

ανατολική είσοδο του κτιρίου, ενώ οι μαθητές  των Τμημάτων της Γ΄ και Δ΄ Τάξης 

αποχωρούν ανάλογα στην ώρα τους από την Νότια πόρτα με την ράμπα (δίπλα στην δεύτερη 

σημαία της αυλής). 

 

Ο γενικός κανόνας είναι, στα δεκάλεπτα αποχώρησης των μαθητών μας από το Σχολείο, 

πρώτα θα αποχωρούν οι μαθητές των μικρών τάξεων και στη συνέχεια οι μεγαλύτεροι 

μαθητές. Προσέχουμε όλοι μας να μην δημιουργηθεί συνωστισμός κατά την αποχώρηση 

των μαθητών μας.  Καλό είναι όσοι γονείς συνοδεύουν τα παιδιά τους, μετά την παραλαβή 

του μικρότερου παιδιού της Α΄ ή Β΄ τάξης να αποχωρούν από την είσοδο του Σχολείου και 

να συναντούν το μεγαλύτερο παιδί τους σε προκαθορισμένο χώρο που έχουν ορίσει, όχι 

κοντά στην είσοδο του Σχολείου. Οι μαθητές που αποχωρούν μόνοι τους από το Σχολείο να 

επιστρέφουν κατευθείαν στο σπίτι τους.   

Οι γονείς/κηδεμόνες  της Α΄ Τάξης καλό είναι να παρευρίσκονται στο χώρο παραλαβής των 

παιδιών τους ανάλογα με την είσοδο που θα παραλαμβάνουν το παιδί τους στις 1:10 π.μ. 



ενώ οι γονείς/κηδεμόνες της Β΄Τάξης στις 1:25 μ.μ. Η χρήση της μάσκας από όλους είναι 

υποχρεωτική. 

Σχετικά με την αποχώρηση των μαθητών του Ολοήμερου Προγράμματος, η αποχώρηση 

των μαθητών θα συνεχίσει να πραγματοποιείται από την είσοδο του υπόστεγου. 

Στην περίπτωση που ένας γονέας δεν προσέρχεται για να παραλάβει το παιδί του στην ώρα 

του, θέλουμε να γνωρίζετε ότι συνήθως δημιουργείται δυσλειτουργία και καλό είναι ο 

καθένας να τηρεί το πρόγραμμα λειτουργίας του Σχολείου. 

Η είσοδος γονέων/κηδεμόνων στο Σχολείο πρέπει να πραγματοποιείται με όλα τα 

ενδεδειγμένα μέτρα ασφάλειας και μετά από τηλεφωνική επικοινωνία. 

Επιπροσθέτως, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι από τη Δευτέρα, 11/1/2021 το 

πρόγραμμα της σίτισης των μαθητών μας θα εφαρμοστεί κανονικά και καλό είναι οι 

μαθητές μας που συμμετέχουν στο πρόγραμμα να έχουν μαζί τους και το ισοθερμικό 

τσαντάκι τους. 

Για οποιαδήποτε απορία μπορείτε να απευθυνθείτε τηλεφωνικά στο Σχολείο για 

διευκρινήσεις.  

             Καλή αρχή και καλή δύναμη! 

                                                        Ο Διευθυντής και ο Σύλλογος Διδασκόντων του Σχολείου 

Σχετικά με την ενημέρωσή σας: 

Οι γονείς που είχατε μέχρι τώρα προβλήματα στην επικοινωνία με το σχολείο, δεν 

λαμβάνατε e-mail, θα πρέπει να επικαιροποιήσετε τα στοιχεία σας προκειμένου να 

αντιμετωπιστεί η δυσλειτουργία. 

Μέσα από την ιστοσελίδα του Σχολείου μας καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια να 

βελτιώσουμε την όσο το δυνατόν πληρέστερη πληροφόρησή σας και καλό είναι να την 

επισκέπτεστε τακτικά. 

 


